correction vendredi 27 mars 
Numération 
1) Dans 45.78, 45 est la partie entière, 78 est la partie décimale 
Dans 782.56   56 est la partie décimale, 782 est la partie entière 
Dans 826      826 est la partie entière, 0 est la partie décimale 
Dans 0.48    48 est la partie décimale, 0 est la partie entière
2) Dans 852.426     5 est le chiffre des dizaines
                                  2 est le chiffre des centièmes 
                                  4 est le chiffre des dixièmes 
                                   6 est le chiffre des millièmes 
                                   8 est le chiffre des centaines

3) Classe dans l'ordre croissant : 
4.15 - 8.52 - 26.58 - 42.6 - 85 - 410
7.52 - 7.62 - 75.52 - 75.62 - 752 - 752.6
4) 2.56 + 4.47 +1.21 = 8.24 Romane a dépensé 8.24 €
La caissière lui a rendu : 1.76 €
10 - 8.24 = 1.76 
Anglais : 
Aujourd'hui il pleut. 
Hier, il était fatigué. 
Il est neuf heures. 
Mercredi 3 janvier. 
J'ai trente cinq ans. Je viens d'Ecosse. Ma grand-mère est galloise. 



